
Health and 

Wellbeing 

96.6% of our students are proud to be a part of CRGS! 

 

 

Main School Student 

Questionnaire 2021 

Attitudes and Behaviour 
Bullying and 

Discrimination 

Resilience and Growth 

98%  
of you know 

that your 

teachers have 

high 

expectations of 

behaviour 
 

85% of you have a 

positive attitude 

towards school 

 94.2% 
of you 

think that 

your 

behaviour 

at school is 

excellent! 

 

95.4% of you 

have positive 

relationships with 

school staff 

 

93.4%  
of you believe that staff and 

students are respectful at CRGS 
 

89.2%              
of you believe that 

if bullying or 

discrimination do 

occur staff deal 

with it 94.4% of you agree 

that discrimination of any 

form is not tolerated at 

CRGS 

 

94%      
of you agree 

that bullying 

is not 

tolerated at 

CRGS 

 

96.6%        
of you think that 

CRGS helps ensure 

that you know 

how to stay 

physically healthy 

 

87.8%           

of you think that 

CRGS ensures that 

you know how to 

stay mentally healthy 

 

95.4%        
of you think that 

CRGS ensures that 

you know how to 

stay safe online 

 

91.8%       

of students are 

encouraged to 

develop their 

confidence 

 

92%                      

of students believe 

that CRGS encourages 

them to be 

responsible, 

respectful, and an 

active citizen 

 

95.2% of you 

believe you are 

encouraged to 

develop your 

independence 

 

97%                   

of you think that 

you are 

encouraged to 

develop resilience 

 

96.2% of students 

believe that they are 

encouraged to develop 

their understanding 

and appreciation of 

diversity 

 


